



В Генеральном консульстве России в Бонне состоялся прием для представителей христианских церквей

2 ноября 2010 года в Генеральном консульстве Российской Федерации в Бонне состоялся прием для представителей христианских церквей, поддерживающих многолетние контакты с Русской Православной Церковью. Открывая мероприятие, генеральный консул Евгений Шмагин тепло приветствовал собравшихся гостей и отметил, что дипломатическое представительство России впервые проводит такой прием на германской земле.

С приветствиями выступили представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин (Московский Патриархат), уполномоченный Совета Евангелической Церкви в Германии при ФРГ и Европейском Союзе прелат доктор Бернхард Фельберг, а также руководитель отдела основных богословских вопросов и экуменизма Генерального викариата католической епархии Мюнстера доктор Михаэль Каппес.

После концерта, в котором участвовали диакон Георгий Микк, Марина Кириллова, хор ставропигиального прихода Покрова Пресвятой Богородицы в Дюссельдорфе и студенты Международной музыкальной академии Нелли Мозер, священнослужители различных христианских церквей Германии могли в непринужденной братской атмосфере побеседовать друг с другом.

В завершение приема архиепископ Берлинский и Германский Феофан (Московский Патриархат) от имени всех присутствующих сердечно поблагодарил генерального консула России в Бонне Евгения Шмагина и сотрудников Генерального консульства за радушие и гостеприимство.

Как сообщили в Постоянном представительстве Русской Православной Церкви в Германии, на приеме присутствовали клирики германских епархий Московского Патриархата и Русской Зарубежной Церкви, среди участников мероприятия были представители германской митрополии Константинопольского Патриархата, Сербской, Румынской и Болгарской Церквей, древних восточных Церквей, а также Евангелической и Католической Церквей Германии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56480/>